



## 天生无畏 勇于探索

### 新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 信阳利星上市发布会圆满落幕



信阳消息(记者王红霞)7月22日,“天生无畏”新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 以新生姿态于信阳利星 4S 店震撼上市。GLA SUV 的上市吸引了大量忠实的粉丝,获得了信阳新生代客户的广泛青睐。此次新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV

发布包括 GLA 200 动感型、GLA 200 时尚型、GLA 220 4MATIC 时尚型、GLA 220 4MATIC 豪华型和 GLA 260 4MATIC 运动型在内共 5 款新车型,售价区间为 27 万元至 39.9 万元,为信阳地区的新生代客户们带来从心所欲的个性之选。天生无畏,勇于

探索这一直是梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 所崇尚的真谛,也是它吸引无数年轻人的独特魅力。此次,“天生无畏”的新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 活力上市,它将传承和个性巧妙融合,与新生代客户一同释放自我、点燃激情,为他们带来了驾驭未来的无

畏之选。信阳利星汽车销售有限公司副总经理窦乐现场畅聊生活、热爱、梦想与探索,以“天生无畏”的话题引发全场新生代客户的强烈共鸣,将全场嘉宾对新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 的期待提上高潮。

新一代梅赛德斯-奔驰 GLA SUV 惊艳亮相,别有洞天的舞台之上顿时锋芒乍现。万千瞩目的聚焦下它将以天生无畏的态度勇闯前路,重拾探险乐趣,让越野的激情再度迸发。刀锋式双翼进气格栅、力量感十足的车身线条,野性与张扬呼之欲出。全面升级的 LED 高性能大灯,与星辰 LED 尾灯悦目呼应,每一处都彰显着它天生无畏的张扬与时尚。

## “威”您所耀

### 别克全新一代君威上市品鉴会将举行

信阳消息(记者王红霞)日前,记者从信阳中岩别克 4S 店了解到,7月29日在信阳中岩别克 4S 店举行全新一代君威上市品鉴专场暨媒体、老客户答谢活动。“威”您所耀,如有心仪的爱车,等您“贷”走。

据该店张斌经理介绍,本次活动期间推出车型超值钜惠政策,凡到店就有礼、购车各种豪礼送不停。同时为了庆祝全新一代君威上市,这一次优惠力度很大,届时还有更具潮流精美礼品赠送,活动现场惊喜不断。

时尚界的颜值担当,汽车界的实力担当,别克全新一代君威就是潮流!一路“潮”前,29日信阳中岩别克 4S 店邀您到店体验“潮流能量”全新一代君威上市品鉴会。

## 从产品升级到服务升级

### 信阳瑞龙 4S 店第三代形象店盛大开业



信阳消息(记者王红霞)7月22日,奇瑞汽车信阳瑞龙 4S 店第三代形象店荣耀起航!同时,鲁豫大区 16 个城市,16 家奇瑞店以全新形象、全新奇瑞、在众多专业媒体和消费者的共同见证下联合开业。

第三代形象店作为奇瑞品牌与消费者连接的枢纽,承载着传递企业形象、满足客户体验的重要功能。在硬件方面,奇瑞第三代店对标合资品牌,对 VI 形象、购车区、展示区、VIP 体验区的布局更加合理;在软件方面,奇瑞将以维修品质和客户体验提升为核心,从售前、售中到售后,实现从常规的客户满意到客户忠诚度的全新 2.0 营销体验。

开业现场,奇瑞汽车为回馈新老客户的厚爱与支持,全系车型给出多重礼遇和惊喜,这些新生力量的加入不仅说明了奇瑞品牌魅力,全新奇瑞将成为向用户展示奇瑞品牌的窗口,让用户对奇瑞汽车更加信赖。

## 爱送弱势群体

### 首届国际汽车巡展光山站暨关爱光山留守儿童捐赠仪式举行

信阳消息(记者王红霞)7月21日,信阳市汽车行业商会在光山县司马光广场举行了 2017 中国大别山·首届国际汽车巡展光山站暨关爱光山留守儿童捐赠仪式活动。

信阳汽车行业商会联合光山县妇联组织此次关爱光山留守儿童捐赠活动,商会现场为光山留守儿童捐赠 10000 元现金,爱心人士捐赠了生活物资。“此次捐赠活动只是一个开始,未来,信阳市汽车行业商会还将组织一系列的公益性活动。”汽车商会会长郑卫国说,此次号召大家捐赠的倡



议书一经发出,就受到了众多企业的积极响应。这次的捐赠活动也只是一个开始,接下信阳汽车商会定期组织看望社会上的

弱势群体,把平时非慈善行为所赚的费用用作帮助社会上需要帮助的人。信阳汽车商会丁国安秘书长告诉记者,

发起这次关爱光山留守儿童活动很有意义,以后汽车商会经常会组织公益活动,为这个社会做一些力所能及的志愿服务。